
КОЛЕГІЯ 

ГОЛОВНОГО УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ 

В ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ № 5-2 

 

26 жовтня 2018 року                                                                       м. Тернопіль 

 

 

Про результати перевірок органами праці  

та соціального захисту населення в частині додержання вимог  

законодавства органами Пенсійного фонду України 

в області під час призначення (перерахунку)  

та виплати пенсій за І півріччя 2018 року 
 

 

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління 

пенсійного забезпечення Скрепецької Г.Р., колегія Головного управління 

Пенсійного фонду України в Тернопільській області відзначає наступне. 

Порушення чинного законодавства з питань призначення і виплати пенсій 

були встановлені по 12 пенсійних справах, що становить 0,27% від загальної 

кількості перевірених новопризначених справ. В 1 випадку порушення 

призвело до недоплати пенсії на суму 98,46 грн., в 2 випадках до переплат 

пенсійних виплат на загальну суму 27,8 грн. Інші 9 порушень на розмір пенсії 

не вплинули.  

Протягом І півріччя 2017 року органами соціального захисту виявлено 

порушення також по 12 новопризначених пенсійних справах, що становило 

0,23% від загальної кількості перевірених справ. З них в 1 випадку порушення 

призвело до переплати пенсії на суму 3,41грн. та в 3 випадках до недоплат на 

суму 282,15грн. Отже, у порівнянні з відповідним періодом минулого року 

кількість виявлених порушень не змінилась,  але зменшилась кількість тих які 

вплинули на розмір пенсії та сума недоплати пенсій. 

Стосовно перевірених пенсійних справ, по яких проводилися 

перерахунки пенсій, то протягом І півріччя 2018 року виявлено 5 порушень 

(0,07 відсотка перевірених пенсійних справ), які в 2 випадках призвели до 

переплат пенсій на суму 365,73 грн. та в 1 випадку до недоплати пенсій на суму 

0,91 грн. Протягом відповідного періоду минулого року порушення 

законодавства при перерахунку пенсій допущено 3 порушення, які у всіх 

випадках призвели до недоплати пенсій на суму 57,39 грн. 

Спеціалістами органів соцзахисту також перевіряється правильність 

виплати допомоги на поховання та особові рахунки. Зокрема, протягом І 

півріччя 2018 року перевірено 5647 допомог на поховання та  18800 особових 

рахунків. Порушень не виявлено.  

Порушення, які призвели до переплат чи недоплат пенсій при їх 

призначенні чи перерахунку, були допущені в Кременецькому та 

Чортківському об’єднаних управліннях. Виявлені протягом І півріччя цього 



року випадки недоплат та переплат пенсійних виплат виникли через 

неправильне обчислення страхового стажу при призначенні пенсії, а також при 

перерахунку пенсії у випадку коли особа звільнилась з роботи в зоні 

посиленого радіоекологічного контролю, проживає в чистій зоні та не 

припинено виплату додаткової пенсії за шкоду заподіяну здоров’ю як 

потерпілій віднесеній до 4 категорії. 

Питання правильності та своєчасності призначення, перерахунку та 

виплати пенсій перебуває під постійним контролем Головного управління 

Пенсійного фонду в області. Щокварталу аналізуються результати перевірок 

органами соціального захисту населення по виявлених порушеннях, 

підвідомчим управлінням надсилаються оглядові листи з детальним аналізом 

причин виникнення помилок.  

За результатами перевірок, що проводяться органами соціального 

захисту,  управліннями Пенсійного фонду проводиться аналіз типових 

порушень, які виникають при призначенні та перерахунках, пенсійні справи із 

зауваженнями приводяться у відповідність до чинного законодавства. 

Вживаються заходи щодо відшкодування виявлених переплат та недоплат 

пенсій. Здійснюється постійний контроль за повнотою заповнення інформації в 

електронній базі даних. 

Враховуючи вищевикладене, з метою поліпшення організації роботи по 

забезпеченню постійного контролю за своєчасним та правильним призначенням 

(перерахунком) пенсій з дотриманням норм чинного  законодавства, колегія 

Головного управління Пенсійного фонду України в Тернопільській області  

 

УХВАЛЮЄ: 
 

1. Інформацію начальника управління пенсійного забезпечення 

Головного управління  Скрепецької Г.Р.  взяти до відома. 

2. Начальникам об’єднаних управлінь Пенсійного фонду України в 

Тернопільській області: 

1) матеріали перевірок органами соціального захисту населення щодо 

додержання вимог законодавства органами Пенсійного фонду України в 

області під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій розглянути на 

нарадах з колективами управлінь за участю представників органів праці та 

соціального захисту населення; 

2) за кожним фактом порушення законодавства забезпечити проведення 

аналізу причин, що призвели до виникнення порушень, та вживати заходи щодо 

їх недопущення в подальшій роботі. 

3) забезпечити постійний контроль за правильністю внесення інформації 

в електронну базу одержувачів пенсій та індивідуальним опрацюванням 

некоректних особових рахунків до проведення нарахування на наступний 

місяць. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

начальника Головного управління Івахова В.В. 

 

Голова колегії                                                                   І.І. Москалик 


